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SITUAGCOES PROBLEMA AS QUATRO OPERAGOES

1) Em uma biblioteca tem 150 livros de ndo ficcao e 329 livros de ficcao. Hoje 118
destes livros estao emprestados. Quantos restam na biblioteca?

R:

2) Um hotel tem 6 andares, com 16 quartos em cada andar. Para garantir a
qualidade do servigo, o numero de camareiras depende do numero de quartos
ocupados. Para cada 12 quartos é necessario uma camareira. Quantas camareiras sao
necessarias se o hotel estiver com a lotagdo maxima?

R:

3) Foram 15 jogos com 16 equipes, no torneio de basquete da cidade. Apds a
primeira rodada, 8 equipes foram eliminadas. Quantas equipes passaram para a
segunda fase?

R:
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4) O jornal escolar imprime cria uma nova edicao do jornal a cada 3 meses. Eles
imprimem duas unidades por aluno, a cada nova edicdao. Sabendo que a escola tem
150 alunos matriculados, quantas unidades eles terao que imprimir por ano?

R:

5) A escola estad se preparando para a apresentacdao de natal. As salas do terceiro
ano irdo se apresentar juntas. As salas juntas tém 48 alunos e as professoras
organizaram os alunos em 8 filas. Cada fileira tera quantos alunos?

R:
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